

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRADOURO

Estado de São Paulo

CNPJ: 60.256.484/0001-66

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2018

Concede ao Sr. JORGE MASSAO TANIZAKI o título de CIDADÃO VIRADOURENSE.

A Mesa da Câmara Municipal de Viradouro/SP, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela decreta o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO

Artigo 1º- Fica concedido o título de CIDADÃO VIRADOURENSE ao Sr. JORGE MASSAO TANIZAKI, por relevantes serviços prestados a esta comunidade.

Artigo 2º- A outorga do título de Cidadão Viradourense ao agraciado, será levada a efeito em sessão solene desta data oportunamente Câmara Municipal, em ser a determinada.

Artigo 3º- O presente Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 14 de novembro de 2018.

rotocolado ás fis **EDSON BUGANEME** PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Auxiliar Administrativo



CÂMARA MUNICIPAL DE VIRADOURO

Estado de São Paulo

CNPJ: 60.256.484/0001-66

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2018

Concede ao Sr. JORGE MASSAO TANIZAKI o título de CIDADÃO VIRADOURENSE.

A Mesa da Câmara Municipal de Viradouro/SP, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela decreta o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO

Artigo 1º- Fica concedido o título de CIDADÃO VIRADOURENSE ao Sr. JORGE MASSAO TANIZAKI, por relevantes serviços prestados a esta comunidade.

Artigo 2º- A outorga do título de Cidadão Viradourense ao agraciado, será levada a efeito em sessão solene desta oportunamente Câmara Municipal, em data ser a determinada.

Artigo 3º- O presente Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 14 de novembro de 2018.

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRA

Valéria Bidóla Valverde Auxillar Administrativo